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	PROOSTMOMENT START BOUW PAVILJOEN                                25-09-2020

Namens zes groene verenigingen, Nivon, KNNV, 't Iemenschoer, AstronA, IVN en Groei en Bloei bouwt Stichting Natuurhus Almelo een paviljoen in het Doepark Almelo. Doepark de Hagen (voormalig Hagenpark) is een educatief park in het centrum van Almelo. Op 25 september jl. was er een moment om stil te staan bij de start van de bouw van het paviljoen. Een klein gezelschap woonde dit moment bij met inachtneming van de noodzakelijke coronarichtlijnen. Aanwezig was het Comité van aanbeveling, Gravin Els van Rechteren Limburg-Buis en Mr. Egbert ten Cate. Helaas moest het derde lid van het Comité, Herman Finkers, afzeggen. Daarnaast ook directbetrokkenen bij de bouw, enkele opdrachtgevers, vrijwilligers en afgevaardigden.

Onthulling bouwdoek
Het bouwdoek werd onthult door Scharrelkids van het IVN, Kim (8) en zusje Roos (2). De voorzitter van het SNA bracht vervolgens met de aanwezigen een toast uit op de bouw van het paviljoen. De gasten konden onder begeleiding van een bestuurslid SNA in kleine groepjes even door het Doepark wandelen om de ontwikkelingen in het park te bekijken.

Doel
Met de bouw en ontwikkeling van het educatieve park en paviljoen, wil de Stichting kinderen en volwassenen een veelzijdig programma aanbieden over natuur, cultuur, milieu en duurzaamheid. In de uitgebreide agenda worden veel activiteiten en cursussen opgenomen. In het Doepark met waterspeelplek, buurtmoestuin en paviljoen wordt nog gewerkt aan een beleef- en beweegtuin, kano- aanlegsteiger, vleermuisgrot, Tiny Forest, olmenbos met knuppelpad en een educatief pad. 
In het paviljoen worden te zijner tijd schoolklassen ontvangen voor natuureducatie.

Voor iedereen
Park en paviljoen zijn voor alle inwoners van Almelo en omstreken. Uitgangspunt is om het publiek op ongedwongen, speelse wijze bewust te maken van noodzakelijke vergroening en biodiversiteit in de natuur. Het park wordt een groene oase waar Stichting Natuurhus Almelo mensen van alle leeftijden in contact brengt met de natuur en hen wil inspireren tot een milieubewust en duurzaam leven.

Planning 
Volgens planning zal het paviljoen in de zomer van 2020 gereed zijn in het dan deels aangelegde Doepark. De bouw zal deels met professionals, leerlingen en vrijwilligers tot stand worden gebracht. De samenwerking tussen 6 groene verenigingen en diversiteit van genoemde partijen is uniek en vergt daarom veel afstemming, flexibiliteit en doorzettingsvermogen. Het enthousiasme onder de deelnemers is groot waardoor succes verzekerd is.

Iedereen kan op de website de voortgang van de bouw van het paviljoen, de buurtmoestuin, het Tiny Forest en veel meer volgen. Neem daarom regelmatig een kijkje!
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